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4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004687-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Nuria Rubio García y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa 
a distintas cuestiones relativas a las consecuencias de la suspensión de las consultas médicas 
programadas de atención primaria, de medicina externa y pruebas diagnósticas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 13 de noviembre de 2020, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004683 a PE/004745.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de noviembre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cortes de Castilla ':I Leé,n 
Registro de Entrada 
Námero Re9is tn:r: 9033 
26/10/2020 12:10:03 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león Javier Campos de la Fuente, Diego Moreno Castrillo, María Rodríguez Díaz, José 

Ignacio Ronda Gutiérrez, Nuria Rubio García, Yolanda Sacristán Rodríguez, 
1 Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 

Parlame~;~;i~ Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
sociallsta del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
Cortes de 

Castilla y León 

Plaza de las Corles de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 411 S44 

Grupo socialisla@ccyl es 1 

pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Desde que se declaró el confinamiento en marzo de 2020 por la pandemia Covid19 la 
administración autonómica suspendió durante meses consultas médicas programadas 
de atención primaria, las consultas programadas de medicina externa, así como muchas 
pruebas diagnósticas. En muchos casos, las suspensiones de estas visitas 
programadas han supuesto graves perjuicios para las personas que necesitaban ser 
tratadas de sus dolencias o patologías. En relación a esta temática, es interés del Grupo 
Parlamentario Socialista realizar las siguientes 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuántas son las reclamaciones que la administración autonómica ha 
recibido por circunstancias aludidas en antecedentes? 

2. ¿Cuántas de las reclamaciones referidas a la pregunta 1 pertenecen a la 
zona del Bierzo y Laciana? 

3. ¿Ha recibido la administración autonómica alguna denuncia o demanda 
relacionada con la supresión de pruebas diagnósticas o consultas médicas 
desde el inicio del confinamiento de marzo? 

4. ¿En qué provincia y en qué cantidad se han producido las demandas o 
denuncias por las que nos interesamos en la pregunta 3? 

Valladolid a 26 de octubre de 2020 

Los Procuradores 

Javier Campos de la Fuente, Diego Moreno Castrillo, 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Corles de Casti lla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl es 

a 
• 

María Rodríguez Díaz, José Ignacio Ronda Gutiérrez, 

Nuria Rubio García, Yolanda Sacristán Rodríguez, 
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